
幼儿园大班妇女节活动方案(实用5篇)
为了确定工作或事情顺利开展，常常需要预先制定方案，方
案是为某一行动所制定的具体行动实施办法细则、步骤和安
排等。我们应该重视方案的制定和执行，不断提升方案制定
的能力和水平，以更好地应对未来的挑战和机遇。以下是小
编为大家收集的方案范文，欢迎大家分享阅读。

幼儿园大班妇女节活动方案篇一

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈奶奶及所有女人的节日。

2、培养孩子爱妈妈、奶奶的感情，知道妈妈、奶奶爱我们，
我们也爱妈妈和奶奶。

3、体验亲手装扮妈妈、奶奶的乐趣。

4、发展幼儿的动手能力和创造思维能力。

5、通过制作装饰物来表示对妈妈、奶奶的爱心。

1、长条形、扇形、纸板若干。

2、各种颜色、各种形状的纽扣、红绳无数。

3、双面胶、剪刀。

2、和孩子讨论怎样与妈妈和奶奶过一个愉快的“三八”节。

3、教师总结并引导孩子用制作饰物装扮妈妈和奶奶的方法为
妈妈和奶奶来庆祝“三八”节。

4、教师出示制作用的各种材料，教师做材料分析并示范制作
各种简单的装饰物。



5、孩子分组进行制作装饰物，选择自己想为妈妈、奶奶装饰
的物品。

6、孩子与妈妈、奶奶一起制作物品。教师可帮助动手能力弱
的孩子完成任务。

7、请孩子将制作好的装饰物选择一样或多样送给妈妈或奶奶，
并为她们装扮。

活动一：庆祝活动《庆祝妈妈奶奶的节日》

一、活动目的：

1、通过制作的装饰物为妈妈装扮，培养孩子的审美观和动手
操作能力。

2、教会孩子用自己的方式为妈妈和奶奶庆祝节日。

3、通过活动培养孩子在集体面前大胆的能力。

活动准备：音乐录音带、已装扮好的妈妈。

二、活动过程：

1、教师播放音乐，引导孩子和已装扮好的妈妈随音乐一起入
座。

2、愿意和妈妈一起表演节目的幼儿和妈妈共同创作节目进行
表演。

3、孩子、妈妈、奶奶、老师一起随音乐自由舞蹈。

4、教师小结活动。



幼儿园大班妇女节活动方案篇二

设计意图：

当前，城市中幼儿的生活环境，遏制了幼儿好玩的天性，精
巧的玩具、电视“保姆”等满足不了幼儿发展的需求。幼儿
好奇心强，赤足玩耍会感到稀奇、轻松、愉快，而且赤足有
利于踝关节的活动和发展脚趾的灵活性，锻炼其柔韧性，能
促进血液循环，增强体质，并有助于改善大脑皮质功能，提
高对外界环境的适应能力。因此，我根据幼儿的天性和发展
需求，利用废旧物品和天然材料，设计了这个赤足活动。

活动目标：

1、发展幼儿脚部肌肉的灵活性和协调性。

2、体验赤足活动的乐趣。

3、养成活泼、开朗的性格。

4、培养幼儿关心和保护环境的意识。

活动准备：

1、活动场地内塑料玩具、石头、沙包、纸团、积木铺满地。、

2、有塑料玩具、石头、沙包、纸团、积木标识的塑料篮子各
一，垃圾筐四个，充气气球和报纸若干。

3、幼儿头戴小丑，老师扮演小丑妈妈。

4、音乐磁带，录音机。

活动过程：



一、准备活动

师：小丑娃娃们，今天妈妈要带你们到一个地方去做一件事
情，你们愿意去吗?我们出发吧!

音乐声中，孩子们跟着妈妈做走、跑、跳等基本动作到达目
的地。

幼儿园大班妇女节活动方案篇三

虽然这几天接触到的只是理论知识，但今后，我会结合这几
天所学的知识，努力扩展自身的知识面，不断深度钻研，改
正不足，争取在各个方面做得更好，做一名合格的社区护理
人员。面对飞速发展的特殊的医疗事业对护士提出的业务要
求，面对当今社会对护理事业不断提高的服务需求，我曾经
有过这样感概：当护士难，当好护士更难，当一个社区好护
士难上加难，学习期间老师们的敬业精神让我深受教育，我
们的老师用自己的成绩告诉我们付出就有回报的道理，我深
切体会到爱病人胜过爱自己是社区护士必备的品质。

社区护理是以社区为中心，面向家庭、个人提供连续、方便、
经济的护理服务，并与社区服务中的医疗、康复、预防等互
相配合、密切协作，共同完成对社区成员的卫生保健任务。
社区护士除了完成社区内的医疗护理外，还要完成一些繁重
的预防、保健、康复、健康教育等服务，要出色的完成社区
护理工作，社区护士必须具备多方面的良好素质。

幼儿园大班妇女节活动方案篇四

活动目标：

1.学习侧身爬动作，提高动作的灵敏性及协调性。

2.敢于自我挑战，感受与同伴一起活动的愉悦。



活动准备：

长竹竿若干根，椅子两张，平衡木两个，跨栏两个。纵跳取
物。

活动过程：

一、开始部分：

师：今天老师请小朋友们扮小猴子，王老师扮猴王，等会小
猴子要跟猴王学本领哦。

1.队形练习：小猴子听口哨跑步进场，慢跑，快跑。

2.热身运动：听音乐跟随猴王做律动。

二、基本部分：

1.学习侧身爬。

(1)猴王：小猴子们，你们学过什么爬的本领呀?现在请你们
来爬一爬。

(2)猴王：小猴子们刚才爬得都很棒，有的是匍匐爬，有的是
手和膝盖着地爬，还有的是手脚着地爬。那现在我想请小猴
子们用手脚着地的方法来爬一爬。

(3)猴王：刚才小猴子在爬得时候我发现你们都是往一个方向
爬的，往哪儿爬得啊?(向前爬)那除了向前爬，你们还会怎么
爬，看谁能跟别的猴子爬得不一样。

(4)请个别小猴子演示侧身爬的动作。

猴王：这只小猴子爬得真好，他是怎么爬的?(向旁边爬的)这
样爬叫做侧身爬，可以向左爬，也可以向右爬)那爬得时候首



先你的眼睛看哪里?(往哪边爬，眼睛就看那边)那你们想不想
去试一试?(想)

(5)猴王：好，小猴们刚才爬的都不错，那我现在要来问问你
们，你们在爬得时候，第一是眼睛看，然后你跨的是那只手
和那条腿。谁愿意来告诉大家。(往右爬，第一眼睛朝右看，
然后先跨右边的手和脚，最后左边的再跟上。)

(6)猴王：猴王示范，一看，二跨，三跟上。

(7)小猴子练习，猴王个别指导。

2.尝试爬得又快又好。

3.游戏“爬竹竿”。

(1)猴王交代玩法及规则。

猴王：在每队的前面都有一根竹竿，当猴王发出口令后，各
队的小猴子要一个接着一个跑到竹竿前，将竹竿置于两手两
脚之间，从竹竿一头侧身爬到另外一头，然后从场地外侧跑
回。每只猴子爬两次后到猴王这边来集合。

(2)小猴子进行第一轮循环式练习，猴王个别指导。

重点提醒小猴子爬得时候要注意安全，抬头，眼睛往爬得方
向看，一看，二跨，三跟上。

(3)小猴子们进行第二轮比赛，看那一组小猴子爬得最快。

(4)猴王总结游戏情况。

4.综合游戏“小猴子摘桃子”

(1)交代游戏玩法。



猴王：小猴子们，你们呀都学会了侧爬的本领，现在猴王要
带你们摘仙桃去，你们想不想去(想)，不过去的路很难走，
我们要先跳过矮墙，绕过石林，走过石桥，爬过树林才能摘
到桃子。你们怕不怕，(不怕)好听我口令，先出发的小猴子
跳过矮墙后面的小猴子就可以出发了。比一比哪一组的小猴
子摘得仙桃多。

(2)小猴子做游戏，猴王观察。提示小猴子遵守游戏规则。

三、结束部分.

小猴子自由站立调整呼吸，放松身体各部位肌肉。

幼儿园大班妇女节活动方案篇五

一、种植养殖目标：

1、了解不同季节有不同的植物以及动物们在不同季节里的变
化。

2、掌握种植的步骤和方法、了解动物的生活习性。

3、有效利用种植养殖区，鼓励孩子自主种植和管理。

4、关注植物的生长变化，帮助孩子获得有益的知识经验。

5、培养孩子的爱心、耐心、责任心以及观察能力。

二、材料准备：

1、动员家长和孩子一起收集动植物的资料，丰富幼儿前期经
验。

2、整理园内的种植园地和班级的自然角。



3、蔬菜种子、盆栽植物、小动物等

4、观察记录本。

三、活动过程：

(一)、幼儿分组讨论：

1、种植什么东西、为什么选这种植物、选择种植地点。

2、讨论种植注意事项，师生共同归纳正确的种植方法。

3、讨论并准备种植所需要的工具。

4、讨论并确定人员分工。

(二)、幼儿分组操作

幼儿运用绘画、文字、数字等不同的符号记录下讨论的过程。

教师指导：引导幼儿记录时突出重点想解决的问题，启发幼
儿用自己喜欢的方式共同记录。

当幼儿在操作过程中出现矛盾或困难时教师要给予必要的支
持与帮助。

四、全班一起分享一学期下来的收获与惊喜。总之，种植活
动是一项需要长期坚持开展的工作，其教育效果也不是一、
两次活动就能够完全呈现出来。教师必须把对种植区活动的
关注作为一种习惯，抓住这一良好的教育契机，引导孩子们
学在其中、乐在其中，并获得一些有益的生活经验。因为这
些生活经验的获得，远比孩子们枯燥单调地学习一种知识更
为重要，它必将在孩子们美丽的人生画卷中留下最为新鲜靓
丽的一笔。


